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C) College Name:
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E) What degree program are you pursuing now?
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F) What subject area are you currently pursuing?
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NAAC  Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation Student Satisfaction Survey
on Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class?
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2. How well did the teachers prepare for the classes?
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3. How well were the teachers able to communicate?
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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1 – Indifferently
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

97 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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Copy
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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0 – Below 29%

8.2%

28.9%

59.8%

8/26/25, 3:00 PM National Assessment and Accreditation Council (NAAC) Student Satisfaction Survey Key Indicator - 2.7.1 Under Criterion II of …

https://docs.google.com/forms/d/1PfbAORHqQLwnJi6jKRnjEJVRkNxVoDgwqfQtPt3FnHE/viewanalytics 11/17



20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.
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Good

Good

It is a very good institution for pharmacy students.All teachers are very good and experienced .
This institution gives very good opportunity for every students.

To improve our knowledge

1. The syllabus should be revised thoroughly and more time should be given to the students for
their better studies.
2. All practicals should be done properly.
3. All institutes should prepare and help the students who are interested in the entrance
examination.

1.There should be study tours to various Pharma industries
2.Open forum debate competition should be there on topics related to Pharma courses
3.assingments could be submitted online

Conduct more seminars, provide hardcopies of notes and discussing previous year question
papers

Change teacher

Institute should be more research oriented and pharma competative oriented.

Superb teaching

1. Syllabus should be finished in time

Need some updates regarding the arrangements of classroom

Sab faculty ache se padhati hei ham ki encourage karte hei age Jane ke liye ... interview face
karane kaliye ham ko strong karati he

Clearing doubt in class regularly.
Teacher have to illustrate example in class.
Teacher have to notice whether the student is facing difficult in any of the subjects.

All right... everything is good right now...

Nice excellent

1: Provide Effective Notes
2: Discussion of important questions for exam
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3: New Machinary equipment for practical

I think they should be little more strict about our classes so that student have some fear of not
taking any classes. Thank you

No suggestion

Teaching and extracurricular performance are best but not getting good chances for training,
industrial visit, study toor Or hospital training which are quite imp.

Quality Education
Excellent Teaching
Good Performance By The Students

Providing notes properly.
Elaboration of difficult sie room briefly.
Question Answer round after cmplition of every unit.

None

Yes

In my experience the teachers are quite interactive and helps to improve the weak point of the
student

Good teaching environment
Teachers are interacting
And are friendly

Everything good

1. Using more of practical approach

Excellent teaching

Teachers must be updated with the current syllabus and must have thorough understanding of
the subject as well as the topic going to teach in the class

We want more time for self study.

Exposure to national level competition

24×7 A/C Library, college shoud sponser Study tours and more focus on soft skills
development

All good

No suggestions

According to my experience of 4 year that I am satisfactorily completing my b.pharmacy and
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no one will regret after joining this institution.

The academic are overall fine but the facilities provided by the college is very poor and it
should be improved

1 Teachers are always helping and kind.
2.staff plays important role and the office staff is so helpful in our Institute .
3.proper facility with gread guidelines....good learning and all good.

All the learning process are excellent

Self study improve your knowledge

Nothing

Duration of a semester should be increased bcoz in 3 months all the courses should not be
covered up.

Excellent

It's good

Ok

Provide effective notes
Discussion important questions
New mechine arry equipment for practical

No suggestions all teachers are good and provide good quality education.And help in how to
move ahead in future .

24×7 library, GPAT based teaching & promoting study tours.

Everything is good .

Focus on backbenchers, take sufficient time for syllabus..

Research work schould done in more..

No

All teacher's are good.

Best faculty is here

Submit for Student Satisfaction Survey
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Do you confirm to your response?
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